



学党史 办实事 悟思想 开新局

·我为群众办实事·

严查各类交通违法行为

蒸湘交警开展路面交通安全隐患排查

■本报记者 姚永军 通讯员 庄丽华

本报讯 蒸湘交警大队在政法队伍教育整顿“我为群众办实事，我为警旗添光彩”竞赛活动中，加强各类交通违法行为整治力度，排查路面交通隐患，于4月16日相继查获一起违法载人及一起货车超高、非法改装、涉嫌超载交通违法行为。

4月16日8时许，一中队中队长胡健带领辅警在红湘路巡逻时，发现一辆新能源货车有违法载人的嫌疑，立即将其拦截检查。经查，该车核载2人，实载3人。据驾驶人介绍，他们是附近工地干活的工人，完工后图方便就让工人上车一起拉回去。民警对驾驶人贺某进行了严厉的批评教育，向其讲述违法载人的危害性，并对其进行了处罚。民

警联系了其他车辆将超员人员进行转运。

14时许，胡健带领辅警在蔡伦大道巡逻时，发现一辆货车涉嫌超载、超高交通违法行为，立即将其拦截。经查该车存在超高、非法改装、超载等交通违法行为，将该车扣留。经治超站过磅检测，该车超限6.06吨，民警依法予以处罚。

雁峰区环卫所：

2天义务清理垃圾60余吨

■本报记者 胡亚华
通讯员 张衡萍

本报讯 连日来，雁峰区环卫所组织环卫业务骨干、党员志愿者60余人，出动扫地车、洒水车、垃圾收集压缩车等环卫作业车辆20余台，对南二环辖区段进行了一次全方位的卫生大扫除。

据了解，南二环辖区段已于春节前夕建成并顺利通车，但道路清扫保洁工作未及时移交给环卫部门，造成辖区路段垃圾遍地，绿化带内散落着白色垃圾，卫生状况令人堪忧。雁峰区环卫所获悉这一情况后，将党史学习教育与实际工作结合起来，积极开展“我为群众办实事”的实践活动，迅速行动起来，冒雨加班加点，15日、16日共义务清理垃圾60余吨，南二环辖区段环境卫生面貌焕然一新，赢得了当地居民的交口称赞。

办事群众突然倒地 常宁交警紧急救助

■本报记者 姚永军 通讯员 唐国军

本报讯 4月15日，一位前来处理交通违章业务的群众突然倒地。常宁市公安局交警大队处罚中心工作人员果断处置，经过救助让患者转危为安。

当天上午，常宁市公安局交警大队处罚中心正常办理交管业务。10时30分左右，一位处理交通违章业务的男子突然倒地，男子同伴不知所措。紧急关头，几名女性工作人员一边吩咐男性同伴将其扶到大厅椅子上坐下并按住人中，一边火速向大队领导汇报并拨打120急救电话。民警郭永健率三名辅警从四楼赶到一楼现场，见男子闭着眼睛、脸色惨白、身体极度虚弱，郭永健立即端来一杯开水让男子喝下。少许，男子脸色有所好转。得知工作人员拨打了120急救电话，该男子表示不需要120急救。民警又联系120急救中心。郭永健叮嘱该男子多休息后才离开。

据悉，3月份政法队伍教育整顿以来，常宁市公安局交警大队积极开展“我为群众办实事，我为警旗添光彩”活动，以实际行动为群众排忧解难。大队民辅警共解答接受群众咨询300余人次，帮助遇到困难的交通参与者21人次，组织过往群众救出交通事故受伤驾驶人1名。



志愿者正在检测餐饮用水水质

企业、进机关、进社区、进学校”活动，提供优质水质检测服务，组织开展

节水宣传活动，更好唤起公众的节水意识，加强水资源保护。

南岳区检察院：

送法上山，设立举报信箱

■通讯员 旷洋波

本报讯 近日，南岳区检察院携手南岳衡山自然保护公益中心，冒雨深入南岳山区开展“送法上山——我为群众办实事”系列普法及环保宣教活动。

活动中，检察官和公益中心志愿者一行20余人，分别在船山村、方广寺、西岭等偏远景点或山区居民聚集

区，入户宣传国家安全法、民法典以及生态环境和资源保护法律政策，悬挂宣传横幅标语，发放各类法律宣传资料1000多份，并设立破坏环境资源检察举报信箱3个。休息间隙，参与活动人员在流经方广寺景区和水帘洞景区水域开展巡河，并清理沿岸垃圾。

南岳区检察院相关负责人表示，开展送法上山活动，并在山区偏远村落设立举报箱，是南岳检察院落实教育整顿

“我为群众办实事”的举措之一，其目的是为了促进山区村民学法懂法用法，自觉摈弃“靠山毁山吃山”的传统错误观念，树立“绿水青山就是金山银山”的新时代绿色发展观；也是方便群众对破坏南岳衡山自然保护区生态环境资源的违法犯罪行为快速就近进行举报的便民举措，从而动员来岳游客与广大山区群众共同参与到爱护和保护南岳衡山名山生态资源的行动中来。

学党史 办实事 悟思想 开新局

■本报记者 周琪 通讯员 唐兰荣

本报讯 4月14日晚上，珠晖区广东路街道开设了党史学习夜校班，通过讲座、观看党史视频、党史知识竞赛等多种形式，引导街道党员干部学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行，奋力开创新时代现代化

建设新局面。

广东路街道坚持“思想引领、学习在先”，通过集中观看红色电影、党工委理论学习中心组集中研学、领导班子成员带头领学、党员干部“线上线下”日常学，严格“三会一课”“党史”读书班、主题党日活动，组织街道、社区党员干部开展

广东路街道：

开设党史学习夜校班

“微党课”深入学等形式，做到全员参学、应学尽学、学深学透、学用结合。

针对大部分党员白天要上班，该街道把集中党史学习教育时间由“白天”调为“晚上”，学习形式由“大课”改为“小灶”，积极开展学习研讨活动，让党史学习教育入脑入心、落地落小。

广东路街道党委书记表示，下一步，街道将持续以党史学习教育为契机，依托“微党课”“学习夜校”等各具特色的党史学习教育载体扎实开展活动，同时通过进社区、进网格、进楼院、进广场等形式定期开展宣讲活动，用红色故事“声”入人心，重温红色记忆，传承红色基因。